
Referat fra møte i Horg menighetsråd  

Sted: Horg kirke 

Tid: Tirsdag 18.feb 2025 kl.19.00 

Tilstede: Eli Stølan, Unni Skipperø, Anne Jøraandstad, Knut Arne Solberg, Arild Solberg, 
Egil Kåre Lium, Bodil Lefstad og Siv Nina Lund 

Meldt forfall: Mai Britt B. Sunnset og Jan Tore Vespestad 

 

Sakliste: 

Sak 11/25 - Godkjenning av innkalling og sakliste. Ok 

Sak 12/25 - Godkjenning av referat 14.01.25. Ok 

Sak 13/25 -  Menighetsbladet – innhold. Bør ut før påske. Saker : Dugnad, gudstjenster, 
andakter, konfirmantene, påskeandakt (Bodil er oppfordret). Samme størrelse som sist 
gang. Hvis noen har saker, meld til Eli. 

Sak 14/25 - Veikirke – hva gjør vi? Lars Nesheim tar ikke på seg oppgaven i år. Vi prøver å 
finne en erstatter og går ned på tre uker og tre timer.  

Sak 15/25 - Kirkeverter - vi mangler noen. Se egen liste, Siv sender den på nytt.  

Sak 16/25 - Konfirmantarbeid – info. KN aksjon,  i april. Arild, Egil Kåre og Mai Britt har 
saken. Egil Kåre får lista over konfirmantene og deler inn roder. Arild tar ansvar for 
bøssene sammen med Eli.  Disse tar også å informerer konfirmantene på den siste 
samling før aksjonen. Kappene må ses over slik at de ikke blir levert med hull. 

Sak 17/25 - Økonomi- driftsbudsjett, legat, fond, budsjett 2025.  

Konfirmantavgift, alle har betalt i år. Forslag om å opprette flere kontoer, slik at 
legatene blir for seg selv og fondene for seg selv. Arild har snakket med regnskapsfører, 
og det er greit. Blir enklere å holde oversikt og ryddighet på denne måten. 
Menighetsrådet gir Arild mandat til å gjøre det på denne måten. Menighetsrådet gir også 
Knut Arne tilgang til kontoene slik at han kan håndtere legatkontoen.  

Arild sender budsjettet til oss på mail når han får oversikt over regnskapet. 

Sprell levende bør også få en egne konto slik at det havner under menighetsrådet der 
det hører hjemme. Unni tar opp dette med de andre medlemmene i Sprell levende. 

Sak 18/25 - Oppfølging av oppgaver i kirkebygget. Eli får ansvar for å fylle på kaffe, 
kopper, lys og rene duker. 



 Prosjekt sakristi, begge to trenger en fornyelse, med nye bord, stoler og skap. Eli tenker 
på hvordan det kan bli best mulig og vi lager en plan for oppussing av disse to rommene 
før det søkes . Alle kan komme med ideer. 

Sak 19/25 - Årsmelding og årsmøte. Eli har skrevet årsmelding, veldig bra og hun retter 
opp noen tall som er feil.  

Sak 20/25- Kirketjener – Kai slutter i stillingen. Håper på en utlysning snarest.  

Sak 21/25 - Eventuelt.  

Dugnad 12.mai. Arild ordner med container. Støren blomster blir spurt om å komme å 
selge blomster denne kvelden. 

Lag vår egen facebookside. 

Gravlegater, Knut Arne har mange tanker på dette og lager et forslag. Det tas som sak 
på neste møte. 

Parkeringsplassen vår, blir sak igjen på neste møte. 

Hva vil vi med arven fra Ole Schult? Vi må lage en beskrivelse på hva pengene kan 
brukes til. Hva er i Ole sin ånd? Opprette et blomsterfond for noe av pengene? Blir en 
sak på neste møte. 

Årsmøte 23.mars kl 12.00, etter gudstjensten. Eli leder dette. Unni ønsker velkommen. 
Anne bortreist 

Neste møte 18.mars. Unni leder dette. Anne bortreist. 

Møtet slutt kl. 21.10 

Referent Siv Nina Lund 

 

 


